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 Удосконалення взаємодії між службами порятунку та медиками є 
ключовим фактором у порятунку життів під час масових катастроф. 
Симпозіум «SMART LION 2024» продемонстрував, що системні навчання 
підвищують рівень готовності екстрених служб до кризових ситуацій, а 
також сприяють розвитку нових методів реагування та використання 
технологічних рішень. Такі заходи є невід’ємною частиною зміцнення 
системи цивільного захисту в Україні, особливо в період війни. 
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МОДЕЛЮВАННЯ ОСП(К)І В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ: 
ДОСВІД БДМУ 

Марусик У.І., Ткач Є.П. 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

 
 Для запровадження сучасної форми проведення випускної атестації 
— ОСП(К)І, як основної складової ЄДКІ, Буковинський державний 
медичний університет пройшов свій шлях становлення та досвіду. 
Розгортання у вигляді валідного, апробованого та стандартизованого іспиту 
ОСП(К)І в університеті потребувало чималих зусиль університетської 
команди, ресурсів (матеріальних, інтелектуальних) та часу. Сприяло цьому 
вивчення досвіду багатьох університетів у різних країнах Європейського 
союзу. 
 Етапами підготовки іспиту є доволі складний ланцюг 
взаємопов’язаних процесів та процедур, які спрощено можна представити 
так: 1) вибір та підготовка переліку станцій; 2) навчання екзаменаторів; 3) 
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технічне та методичне забезпечення роботи станцій; 4) апробація роботи 
станцій; 5) проведення іспиту ОСП(К)І та валідизація його результатів. 
 Підбір в університеті станцій іспиту здійснювався навколо основних 
профілів для кожної спеціальності, до прикладу, для спеціальності 
«Медицина» — це терапевтичний, хірургічний, педіатричний, 
акушерсько-гінекологічний профілі. Було обрано від 2 до 3 станцій у межах 
одного профілю та забезпечило проведення іспиту на 10 станціях за минулі 
роки. Екзаменаційні станції були різних типів та передбачали взаємодію 
здобувачів освіти зі стандартизованим пацієнтом та\або виконання 
практичних процедур чи маніпуляцій за допомогою манекенів, муляжів, 
тренажерів тощо. Для належної організації іспиту ми провели різні типи 
пілотувань усього іспиту (ОСКІ 1), пілотування роботи окремих станцій у 
малих та великих групах, перехресне пілотування кафедрами одного 
профілю, що дало змогу визначити, які станції чи окремі матеріали, 
клінічні кейси, таймінг тощо — не працюють чи потребують різної 
корекції. 
 Велику увагу було приділено навчанню, стажуванню та тренуванню 
авторів-розробників паспортів станцій, клінічних кейсів та сценаріїв, 
екзаменаторів, експертів (робоча група з організації та проведення 
ОСП(К)І в університеті), було забезпечено усвідомлену зміну парадигми 
практичної підготовки в університеті як викладачів, так і студентів та 
організовано на базі сучасного навчально-тренінгового центру 
симуляційної медицини університету можливість відпрацювання 
здобувачами освіти навичок та завдань, які оцінюватимуться на ОСП(К)І. 
 Висновки: за результатами нашої колективної роботи за останні 
роки були зроблені наступні: 1) процедура іспиту має бути 
стандартизована, а результат іспиту валідним — це відображає повноту 
забезпечення перевірки програмних результатів навчання, які 
демонструють випускники на ОСП(К)І відповідно до загальних та 
професійних компетентностей, що сформувалися під час навчання в 
закладі вищої освіти та відповідають вимогам стандарту вищої освіти та 
освітньо-професійній програмі, за якою навчався здобувач вищої освіти; 2) 
стандартизація іспиту та його проведення полягає у формуванні матриці 
іспиту (blueprint), що розподіляється на складові компетентностей 
(уміння/навички), рівень сформованості яких оцінюється на різних 
станціях (етапах) іспиту. 
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